
Departamento de Matemáticas 
Hoja de ejercicios  3ºESO.  Tema 1 (Hoja 1)                                                                                            

1.- Calcula: 
 
a)  3:)3(12·45 −−+−  b)  )254·310·(26 −++          c)  )2·712(:4)3(7 −+−−−  
 
d)  )27(:1042 23 −+−  e) [ ]32 )2(45·517 −++−−     f) )6()6(:185)1( 24 −−−+−−  
 
g)  )16·(23)312(:)3( 3 +−−+−−   h)  [ ]2)23()17·(3125·614 +−−+−+−−−  
 
2.- Ordena las siguientes fracciones y represéntalas: 
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3.- Calcula las siguientes expresiones: 
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4.- Un alumno de 3ªA se lamenta porque en su clase sólo han probado 2 de cada 3. Su 
amigo le contesta que en 3ªB sólo aprueban 3 de cada 7. ¿Dónde hay más aprobados? 
 
5.- Un depósito está lleno y contiene 3000 litros de agua. Primero, hemos vaciado los 
3/8 del depósito. ¿Cuántos litros son estos 3/8?, ¿Cuántos litros quedan?. Luego 
sacamos 900 l. más.¿Cuántos litros quedan ahora?, ¿qué fracción del depósito queda? 
 
6.- Un motorista recorre 90 km en tres cuartos de hora y otro recorre 60 km en media 
hora. ¿Cuál es más rápido? 
 
7.- ¿Cuántas botellas de 3/8 de litro se pueden llenar con 360 litros de agua? 
 
8.- Envasamos el jamón en pack de ¾ de kg. y lo vendemos a 3’60€. ¿A cuánto vale  
el kilo?. ¿Cuántos paquetes debo comprar para llevarme 18’75 kg. de jamón? 


